Szülői tájékoztató a TRIOLA Alapfokú Művészeti Iskola 2023/2024 térítési- és tandíj   fizetéséről
Kedves Szülők!
A 2023-2024-es tanévben ismét változó gazdasági környezettel kell szembe néznünk. A tanáraink kötelező óraszáma szeptembertől az eddigi heti 26 óráról 24 órára csökken. Ez nem eredményezhet bércsökkenést, a plusz heti 2 órát állami finanszírozás nélkül kell kigazdálkodnunk. 
A garantált bérminimumra való kiegészítés is kötelező előírás, amelyre szintén nem kapunk támogatást! Mindezek bértöbbletet jelentenek a fenntartónak.  A bérleti díjaink átlagosan inflációkövető mértékben emelkednek. 
Ahhoz, hogy a TRIOLA Iskola továbbra is stabilan működhessen, díjemelésre kényszerülünk. 

A TRIOLA Közhasznú Alapítvány fenntartásában működő TRIOLA Alapfokú Művészeti Iskola 2023-2024-ben módosítja a befizetendő díjait „ A Kormány 401/2023. (VIII. 30.) Korm. rendelete a pedagógusok új életpályájáról szóló 2023. évi LII. törvény végrehajtásáról szóló törvényben foglaltak alapján,  az MNB által közzétett havi elemzés az infláció alakulásáról augusztusi közleménye alapján, valamint a TRIOLA Iskola pedagógusainak, munkatársainak korosztály szerinti besorolása alapján.

Felhívom a tisztelt szülők figyelmét, hogy a díjemeléssel párhuzamosan a TRIOLA Alapítvány létrehozott egy szociális alapot, amely a megemelt díjak kiegyenlítésére jött létre. Célunk, hogy a nagyon jó szakmai, verseny eredményeket elérő, valamint a nálunk szívesen tanuló tanítványaink anyagi okokból ne iratkozzanak ki tőlünk. 

Kérem Önöket, hogy felmerülő kérdéseikkel az iskola igazgatóját és fenntartóját, Czeglédi Ibolyát keressék a czegledi.ibolya@gmail.com e-mail címen!
Kedvezményeink:
          - SNI-s, hátrányos helyzetű tanulók: ingyenesek
-rendszeres gyermekvédelmi határozattal rendelkezők: jelentős engedménnyel, 3.500   Ft/fő/félév
           -testvérkedvezmény: 5000 Ft/fő/félév
            -a regisztrációs díj éves egyösszegű befizetése esetén 10.000 Ft kedvezmény
            -a regisztrációs díj féléves egyösszegű befizetése esetén: 5.000 Ft kedvezmény
Határidők: -havi fizetésnél minden hónap 15-ig
                  -féléves fizetésnél: 2023. december 15-ig
                  -éves fizetésnél: 2024. május 15-ig
Tandíjat fizet az, aki más művészeti iskolába jár vagy a TRIOLA Alapfokú Művészeti Iskolában második tanszakot is igénybe vesz!
Levelemhez mellékelem a díjtáblázatot.
Üdvözlettel: Czeglédi Ibolya TRIOLA AMI igazgató
honlap cím: triolaalapitvany.hu

Melléklet a díjtáblázatról
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